



从2月19日开始,河南艺术中心将推出6场演出,分别在每个双月第三个周日晚

市民音乐会 零距离倾听大师杰作

深受河南观众喜爱的“市民音乐会”2012年将以全新的面貌展现在人们面前。从2月19日开始,“市民音乐会”将推出6场演出,分别安排在每个双月第三个周日的晚上。2月19日,钢琴协奏曲《黄河》主要改编创作者、首演者,著名钢琴演奏家殷承宗先生将在河南艺术中心演奏莫扎特及李斯特的旷世之作,为第二届河南艺术中心市民音乐会拉开帷幕。

作为当代中国最负盛名的钢琴家之一,

殷承宗曾8次登上美国纽约卡内基音乐厅,也是首位登上维也纳金色大厅的华人钢琴家。届时,观众们将零距离倾听大师指尖跳动的音符,从而感受莫扎特《a小调回旋曲》《d小调幻想曲》《C大调奏鸣曲》《A大调奏鸣曲》以及李斯特最经典曲目之一《b小调奏鸣曲》的奇妙。

随后,该系列音乐还将陆续推出“筝苑漫步”王中山古筝音乐会、“琴声魅影”张乐小提琴

独奏音乐会、中国爱乐乐团弦乐四重奏与民乐的对话音乐会、中国歌剧舞剧院民乐音乐会、杨帆手风琴独奏音乐会五道精彩纷呈的音乐盛典,供河南观众倾心品鉴。“市民音乐会”是河南艺术中心在2011年首次引进的一项公益系列演出品牌,该系列演出以“高贵不贵,文化亲民”为宗旨,邀请国内音乐名家名团轮番坐镇,为河南观众奉上音乐盛宴。

记者 王冉

河南博物院举办 华夏古乐情景音乐会

近日,华夏古乐在河南博物院奏响,带着人们穿越历史,回到那些令人神往的时空中。河南博物院华夏古乐团在元宵节期间推出了“上元灯月”情景音乐会,以清新的乐曲风格、崭新的舞台呈现,将中华传统上元节灯月交辉、诗乐祥和的纯美佳境带给了人们。

情景音乐会以场景的调度来恢复还原一段历史容貌,音乐从零散的单个乐曲,衔接贯穿成了一部完整的音乐历史穿越剧。元宵节旧时称“上元节”,华夏古乐用情景音乐这种新的呈现方式将传统上元节诸多佳境融于一堂,使在座的每一位观众沉醉其中。

记者 崔迎

国学研究的最佳读本 古典诗集《史鉴》出版

看《史鉴》学国学,一部创作手法独特的古典诗集《史鉴》近日出版。

由老道撰写的古典诗集《史鉴》共计300余篇,内容囊括了几千年的历史轨迹,中国乃至人类悲欢离合、兴衰的演绎历程,其艺术风格独特,创作手法高超而新颖别致,集中体现出对唐诗及古典诗的继承发扬和突破创新,是一部历史超越性的史诗。该书与国学、史学、民族学、社会学、文化学等相辅相成融为一体,可以称得上是文学创作的一个崭新典范,国学的风向标。

记者 崔迎

赵本山“转行”悲情剧 悲情版“乡村爱情”河南开播 沈春阳首次担纲女一号

小沈阳老婆凭《樱桃》“上位”

近年来,赵家班成员在影视领域可谓全面开花,东北味浓郁的《刘老根》《马大帅》《乡村爱情》系列在全国广受欢迎之后,悲情版“乡村爱情”——《樱桃》有望成为赵家班的又一个品牌。2月7日起,该剧在河南电视台都市频道黄金时间播出。

36集电视剧《樱桃》讲述了大山深处一位智力有障碍的美丽女子樱桃,与跛脚丈夫葛望共同收养并保护孩子的感人故事。这样一部有着悲情色彩的作品,却由二人转艺人沈春阳和宋小宝来共同演绎,听起来似乎有点不靠谱。赵本山对此坦率作

答:“能制造快乐的人,也能还原生活的苦难,这部戏会让观众看到,这些二人转演员不但能让观众笑,也会让人哭。”

刚刚与赵本山合作了小品《相亲2》的宋小宝,正成为赵家班的一颗新星。他在剧中扮演患有小儿麻痹症,又娶了个傻媳妇,只能自己挑起生活重担的男主人公葛望。小沈阳的妻子沈春阳在剧中饰演女主角樱桃,这是她继《河东狮吼》《怪侠欧阳德》等影视作品之后,首次担纲女一号。对此,小沈阳表示:“老婆的戏会永远支持。”



小沈阳和沈春阳在《樱桃》的开播式上

出台新办法,铲除黑网吧

记者近日从市扫黄办获悉,郑州市出台了《郑州市关于进一步加强网吧管理的办法》,对网吧管理采取“适度放开,提高门槛,属地管理,严管重罚”的办法,以达到在全市范围内彻底清除黑网吧的目的。

《郑州市关于进一步加强网吧管理的办法》明确定义了什么是“黑网吧”,对新设立网吧的条件作了规定。《办法》加大了处罚力度,3月1日起,在任意一个县(市)区发现黑网吧,将对区财政扣款100万元,进入财政专户,并引入举报奖励制度。3月1日起,群众举报黑网吧属实可获得3000元奖金。

记者 尚新娇



请不要让你的自私
点燃我们的家园

——请勿吸烟

郑州晚报